



不是忘了咸鸭蛋 就是丢了月饼

坐公交的粗心乘客可真多

本报9月11日讯(记者 任志方 通讯员 柴苏华 周灿银) 中秋节期间,市民走亲访友、外出购物的多了。近日,据一些公交驾驶员反映,经常有乘客下车时忘记带自己的物品。幸运的是,公交驾驶员在车上捡拾到的遗忘物品,最终都

完璧归赵了。9月10日下午,74路驾驶员马磊打扫卫生时,在后车厢座椅下捡到两盒咸鸭蛋,随即交到了车队。大约10分钟后一名姓张的女士打来电话询问,经核实捡到的两盒鸭蛋正是张女士的。半小时后张女士来到车队领回了

自己的物品。无独有偶,9月11日,9路驾驶员杨兆东收车后在车厢内发现了一个方便兜,里面有报纸包着的两条香烟。不久,一个20多岁的小伙子称自己在车上丢了东西,下车后才发现,最后经过核实该乘客领回了自己的物品。

此外,据35路车队的工作人员反映,9月8日晚,一位女士从杭州回济南过中秋节,带了一箱杭州的月饼孝敬家里的父母和亲戚,谁知回家心切,将月饼丢在了车上,幸好被驾驶员张华楠捡到,最后得以找回。

据公交车四队的工作人员反映,这几天驾驶员还捡拾到乘客遗忘的手机、背包、乘车卡、衣服等。工作人员提醒,广大乘客节日期间乘车购物、走访,一定要带好随身物品,如有遗忘可拨打公交热线96190询问。

甜甜的,圆圆的,淡淡的

省城留学生过中秋味道各不同

本报记者 孟敏 实习生 李珊珊

中秋假期,省城的留学生将在异乡度过一个特别的节日。在浓浓的节日气息中,有人感到稀奇,有人却看得比较淡。



在山东大学中心校区,俄罗斯留学生侯强第一次品尝到月饼的味道。 本报记者 孟敏 摄

平生第一次吃到月饼

侯强,22岁,一个来自俄罗斯的小伙子,将在济南过他的第一个中秋节。11日,记者见到他时,他正拿着一小块月饼,像拿了个稀罕物儿,一小口一小口地品尝,每一次入口后都回味一下。

“今天是第一次吃月饼,好吃极了!”这个金发碧眼的小伙子露出幸福的表情,别看他身高约一米八五,这会儿高兴得却像个小孩子,“甜甜的,味道不错。”侯强不住地点头。

侯强说,奖学金剩得差不多了,不能和朋友去酒吧过中秋节了。“我准备和朋友聊聊天,看看书。”侯强说,感觉汉语有点难,还要加把劲儿才行,中秋放假时会翻翻课本,还会和朋友一起吃月饼。

过节也会想念家人

“中秋夜看到的月亮是圆的,吃的月饼也是圆的,月饼是照着月亮做的。”瑞杰龙是菲律宾人,今年刚满24岁,已经在山东大学国际教育学院学习了一年汉语。他不仅知道中秋节,还知道春节、七夕、端午节等等,在同学中,他算是个不折不扣的“中国通”。

瑞杰龙很喜欢月饼的味道。就在不久前,菲律宾的一位中国朋友还给他的家人送了月饼,不过当时他已经来到中国了,没能尝到美味,到中秋夜时他要多吃几个月饼。

瑞杰龙还要在中国学习一年,他说,看到中秋万家团圆时,他也会想念自己的家人。

非洲小伙看得比较淡

11日这天,在留学生宿舍的大厅里,来自埃塞俄比亚的年轻人泽瑞尔一个人在静静地看书。泽瑞尔很勤奋,平时不仅学习课本上的知识,自己还读了很多课外书。

泽瑞尔对中秋节看得比较淡,主要想学习功课。但是他对月饼很有兴趣,泽瑞尔很想亲自学做月饼。“可惜没有工具和原料,要不自己做月饼会很有趣。”泽瑞尔兴趣很广泛,很多事情都想亲力亲为。

当然,泽瑞尔跟很多留学生的想法差不多,“中秋夜和大家一起去酒吧,吃月饼、赏月、聊天,轻松地过一个中秋假期。”

顺祥街回迁居民 自编自演开晚会



本报9月11日讯(记者 陈伟) 9日晚上7点钟,在五里沟回迁小区顺祥社区的小广场上,小区银河伟业物业和顺祥街居委会联合组织回迁居民,自编自导自演了一台中秋晚会,吸引了近300名居民前来观看(如上图)。

起吃月饼,感觉没啥意思。“如今,能在自己的小区里,欣赏到如此精彩的文艺演出,真的非常高兴。活动拉近了社区居民之间的距离,大家更像一家人。”

顺祥社区银河伟业物业负责人司女士表示,这些活动能让居民更好地相处,同时对于物业也能有更深刻的了解,从而与物业联合共同把自己的小区建好。



11日上午,济南儿童福利院的社会开放日,部分家长、孩子与这里的福娃们一起融洽玩耍。 本报记者 董从哲 摄



近日,在章丘南部山区垛庄镇的白云山生态园,市民正在品尝采摘好的各种山货。采摘活动自9月11日起至10月中旬结束。 本报记者 任志方 摄



教师节前夕,济南市槐荫区经七路第一小学的孩子用手中的画笔绘就了一幅20余米的长卷,以此作为礼物表达对老师的感恩之情。 本报记者 李飞 通讯员 靳鑫 摄

节日一线

省城交警李行上一天班好辛苦

一个早高峰,忙出一身汗

本报通讯员 毛旭东 闫鹏

中秋小长假中,省城堵车状况比往年更加严重。10日早上6:50,市中交警大队前中队长李行准时赶到了经八纬二路口,开始了一天的工作。

这时,车辆接踵而至,大约7时30分许,长龙车队已经布满整个八一立交桥,每个由南向北的通行信号,不等变换信号车辆就已经将路面填得满满的,必须要提前卡车,否则将会造成路口拥堵。

在李行规范的手势指导下,经八纬二路口秩序井然,拥堵现象没有出现。早上9时,路面的车流量开始逐渐

减少,每个信号也不再卡车,这预示着早高峰已经结束。天虽然有些凉,但李行已汗流浃背。

看到车辆能够正常通过路口,李行开始吃早饭,他拿出从小店买的包子胡乱吃了几口。“只能怪我们平时‘太懒了’,同事们一般都是5点50分起床,来不及吃。”

假期将至,晚高峰的时间比原先提前了。下午4:30,李行队长又站在了经八纬二路口,车辆较早高峰时还要多,这时车流满满地分布到了路口周边的各个路段。李行从容指挥。晚上6:30,车流终于恢复正常。“平

时一般是晚上6点30分下班,因为过节前夕车流量增大,所以会比原先晚下班1小时。今天晚上全市要搞酒后驾驶清查行动。”

当天晚上,李行队长带领中队5名民警,将整治地点设在了舜耕路银丰山庄门口,合理部署警力后,开始了清查行动,对每辆车进行逐一过关检查。

晚上11点,李行对被查处的一名醉酒者进行询问。当事人低头认错,供述了当时醉酒驾驶机动车的事实。

当忙碌的一天结束时,时间已经到了凌晨1点多。